

Teológiai kutatászeminárium

Szabadon választható – nappali, II. félév, 2 kredit

Koordinátor: Tóth Beáta

A tanegység célja: a kurzus során a hallgatók bevezetést kapnak a tudományos kutatás módszereibe, megismerik a teológia hazai és nemzetközi műhelyeit, valamint a különböző teológiai diszciplínák recens kérdéseit. Ezzel egyidejűleg oktatói támogatással saját kutatási kérdést fogalmaznak meg, és a kurzus végére írásbeli vagy szóbeli formába öntik eredményeiket.

A hallgató fejlesztendő kompetenciái: a hallgató ismeri a teológiai kutatás módszereit, alkalmazza is azokat a félév során előre kijelölt feladatokban, illetve saját kutatásában. Képes áttekinteni a különböző teológiai tudományterületek recens diskurzusait, a hazai tudományos műhelyek működését. A kutatómunka során befogadja az oktatói és hallgatói véleményeket, és visszajelzést ad hallgatótársai munkájára vonatkozóan.

Tematika: 1. óra: bevezetés a teológiai kutatás módszereibe, ismerkedés a hallgatók érdeklődési területeivel. 2-5. óra: egy-egy tudományterület oktatója által tartott órák. 6-7. óra: saját kutatási eredmények prezentálása.

Tervezett tudományterületek: fundamentális teológia, bibliikum, morálteológia, liturgika, pszichológia.

A meghívott oktatók saját kutatási tapasztalataikról, eredményeikről számolnak be, illetve a hallgatókat közös témafeldolgozásra hívják.

A hallgatók a köztes hetekben: a) saját kutatásukban haladnak előre, b) felkészülnek az oktatók által előre kiadott feladatok alapján.

Követelmény: aktív részvétel a szemináriumon, készület a konzultációs órákra, előrehaladás a saját kutatási kérdésben, a félév végén az eredmények prezentálása egy 20 perces kiselőadás vagy egy 6-8 oldalas szemináriumi dolgozat formájában.

Időpont: kontaktóra kéthetente, a köztes hetekben egyéni munka.

Megjegyzés: a kurzusra minden nappali szak hallgatóit várjuk. Nem feltétel konkrétan körülhatárolt témamegjelöléssel érkezni a kurzusra, ugyanakkor elvárás egy tágabb érdeklődés valamely teológiai tudományterület vagy más társadalomtudományi diszciplína iránt (pszichológia, szociológia, pedagógia).